

"Я родом из поселка Пальяново"

Есть на свете одна деревенька,
Не большая она, не богата.
По сравнению со вселенной,
Можно смело сказать – маловата.

Только буду я эту деревню,
В своей памяти свято хранить,
Потому что, счастливое детство
В ней пришлось с милой мамой прожить.

И когда мне становится грустно,
Меня мысли приносят туда,
Вспоминается каждая мелочь,
Выбивается даже слеза.

Вспоминаю я старые кедры,
Что стоят в огороде у нас,
Звездной ночью в сиянии лунном
Они чудом казались для нас.

Есть на свете одна деревенька
И на картах она не отмечена,
Но зато за счастливое детство
Человеческим сердцем замечена.

Любовь Ушакова

Поэт Николай Алексеевич Некрасов считает, что родина есть твой дом, есть твой угол в городе или деревне, в котором все родное. Моя родина – поселок Пальяново. Я люблю свой поселок, его густые леса, не очень широкие улицы с разноцветными домиками и палисадниками. Он небольшой, но все жители, как одна семья. Идешь, с каждым здороваяешься, потому что всех знаешь. А живут здесь трудолюбивые и неравнодушные люди.

Поселок наш прекрасен в любое время года. Есть в нем какая – то особая, красота. Таких пейзажей, как у нас, мне кажется, нигде нельзя найти! Даже зимой, когда метель заметает все пути-дороги. Вечером так приятно сидеть в теплом доме и слушать, как воет ветер за окном и стучит по крыше. А утром, как только начинает светлеть полоска неба на востоке, выйдешь на крыльцо, и, кажется, очутился в волшебном царстве. Деревья стоят белые, пушистые, как великаны в волшебной стране. Снег не перестает идти, снежинки покрывают куртку, шапку, наверное, матушка-зима пытается и из меня сделать волшебницу. Великолепен вид зимней природы!

А как же у нас красиво весной, летом, когда все распускается и утопает в зелени и цветах! Воздух наполнен ароматом черемухи и сирени. А какое небо голубое!! Нигде не дышится так легко, как в родном поселке!

Как радостно и приятно осознавать, что всё это твоё, такое родное и милое! И где бы мы не находились, куда бы не забросила судьба, всегда нас будет тянуть в этот маленький уголок на огромной карте нашей страны. И ничто не встретит так ласково, приветливо, с любовью, как твои родные края: эти берёзки, могучие кедры и вековые ели.

Поселок наш создан людьми и взял от них основные этапы жизни: рождение, развитие, зрелость, а для некоторых – и забвение. Как и человеку, поселку требуется много времени, чтобы подняться и обрести силу. Мне хочется, чтобы он был самым чистым, цветущим, приветливым и уютным. Но для этого все мы должны любить и беречь не только себя, но и все, что нас окружает.

Если бы мне представилась возможность во взрослой жизни стать Главой посёлка, то я приложила бы все силы для того, чтобы жизнь людей в моём посёлке, особенно детей, стала ещё лучше, интересней.

Во-первых, я чаще стала бы посещать школу, потому что наша молодёжь очень артистична, развита, это наше будущее. Обязательно учла бы интересы подрастающего поколения, а также выслушала бы учителей, помогла бы им в решении их проблем.

Во-вторых, я бы обязательно сделала так, чтобы в нашем посёлке началось развитие движения волонтёров среди молодёжи. Здесь и помохь пожилым людям, и озеленение улиц, и участие во всех праздниках, проводимых в посёлке. Тогда, я думаю, молодые люди захотят расширить сферу своей деятельности, будут участвовать в районных, краевых смотрах, конкурсах и фестивалях. Я как Глава выделяла бы деньги для участия во всех соревнованиях.

В-третьих, я постаралась бы в своём посёлке построить спортивный комплекс, в котором проводилось бы много, разнообразных кружков и секций, чтобы дети и взрослые посещали их, ведь спорт – это здоровье и тренировка воли. Уверена, что тогда сократилось бы число курящих и пьющих людей. Возможно, кто-нибудь в будущем мог бы стать знаменитым спортсменом и прославит наше село.

В-четвёртых, я бы сделала так, чтобы полиция активно работала в поселке с молодёжью, была не карающей, а воспитывающей. Чтобы это получалось качественно, я думаю, надо понять: будущее посёлка зависит от молодёжи, силы которой нужно направить на добрые дела. А для этого – ходить с детьми в походы, учить беречь и любить природу, уважать старших.

В-пятых, я хотела бы защитить свой лес. Это драгоценное сокровище, которое подарила нам природа. Будучи Главой, я постаралась бы сделать всё, чтобы лес мой расцвел, выздоровел. Выделяла бы деньги, чтобы очистить его и строго следила бы за вырубкой. Мы должны беречь природу, ценить ее красоту. Важным делом считаю очищение рек от мусора. Считаю, что должны постоянно организовываться субботники с участием всего трудоспособного населения. Можно проводить различные конкурсы по благоустройству территорий около своих домов, ведь красота создается трудом самого человека.

Следующим этапом моей деятельности на посту главы администрации считаю заботу о ветеранах. Они должны получать бесплатные социально-бытовые и

медицинские услуги. Наше подрастающее поколение обязаны проявлять заботу и любовь к этим великим людям.

Конечно, можно сделать много. Но один глава администрации не сможет справиться самостоятельно, без активной поддержки окружающих его людей.

В заключение своего сочинения хочу сказать, что каждый человек прежде всего должен обратиться к своему сердцу. И оно скажет, что здесь нужна любовь. Любовь, которая спасет то, что делается для нашего поселка. Любовь к природе, к Родине, к людям, которые тебя окружают. Изо дня в день мы должны ценить и беречь все то, к чему так долго стремились.

Когда я закончу 11 класс, я уеду из поселка чтобы учиться. Но где бы я ни была, самые лучшие моменты моей жизни, связанные с посёлком, навсегда останутся в памяти.

Я желаю своему посёлку процветания и благополучия.

Ульяна Рут
ученица 11 класса.
с. Пальяново